



加油站二百米外大货车后轮起火,中石化威海公司员工飞奔扑灭

本报威海12月28日讯(记者 苗润鹏 通讯员 刘晓雁)“我们平时有各种演练,当时真没感到害怕,只想尽快灭火救人”,中石化威海乳山第十七加油站员工崔石强平静地回忆着冬至早上发生的惊险瞬间。

12月21日早晨,天气格外寒冷。崔石强如往日一样收拾卫生、整理站务,准备投入到新一天的紧张工作中。

6点10分时,突然有一辆带着火光的大货车停靠在加油站

进站口附近,面对突发险情,司机师傅手足无措、惊慌大喊起来“着火了、着火了……”崔石强闻声望去,此时只见大货车侧面浓烟滚滚,且与加油机相距不足200米,崔石强立即提起两具8公斤干粉灭火器冲向着火车辆,同时大声通知了同班员工,切断电源,关闭加油机。

经过几秒钟的紧急扑救,明火扑灭,隐患消除,大货车只是轻微受损,车载货物烧毁了3箱,无人员伤亡。事后分析是因为货车后轮胎



卡死,持续摩擦引起火灾。幸好有你,中国石化员工好样的,要不然我的货车和这车货就全完了”危险解除后,货车司机紧紧握着老崔的手不停地表示感谢!

简讯

日前,乳山市中小篮球联赛落下帷幕,乳山市府前路学校男篮、女篮代表队分别囊括甲组男女冠军,这是在结束时日不多的市足球联赛男女双冠王之后,又一次双双问鼎,“四冠王”的称号在该市体育联赛史上尚属首次,备受瞩目。球场上,队员精神抖擞,不畏强手,敢打敢拼,强劲的执行力让教练员的思想与智慧熠熠闪光。场上的辉煌是场下智慧的结晶和不懈努力的汇聚,更是整个学校社团文化的精彩缩影。乳山市府前路学校一直秉承“崇尚一流,追求卓越”的办学理念,不满足于在学习上独占鳌头,更注重让所有的学生都能德智体全面发展。学校以校队为龙头组建社团,辐射带动周围更多的学生参与其中,通过举办校级比赛,让他们都能展示自己,锻炼自己,真正做到“野蛮其体魄”,从此让孩子爱上运动,幸福一生。

(史明飞)

12月20日下午,2020年中国(乳山)少儿啦啦操精英赛落下帷幕,在代表本次比赛最高水平的甲组比赛中,乳山市府前路学校代表队在动感的音乐声中,以精彩的表演和深厚的功底一举夺魁。本次比赛是国家体育总局体操运动管理中心主办,全国啦啦操委员会、乳山市教育和体育局承办的国家级赛事,共有38支代表队,580名运动员参加,参加比赛的队伍都是挑出来的佼佼者,训练有素、编排创新、有感染力,使得比赛精彩纷呈、高潮迭起,现场喝彩声不断。乳山市府前路学校代表队取得优异成绩,与教练、孩子的辛勤付出分不开。前期,全体教练组成员和队员不畏酷暑,牺牲大量的节假日进行系统、刻苦、枯燥的训练,早出晚归,披星戴月,用行动诠释了“梅花香自苦寒来”的含义,为府前学子树立了前进的标杆。

(李晓)

乳山府前路学校凝聚团队智慧,助力青年教师成长

为了更好地提升学校青年教师的学科素养,帮助他们迅速融入学科教学,掌握科学的教學方法,使他们更好地胜任教育教学工作,实现师德师风、教育教学能力同步提升,乳山市府前路学校开展系列活动助力青年教师快速成长。

2020年11月—2021年1月份是全校开展冬教冬学活动的时期,校委会特别召开了青年教师冬教冬学推进

会,对青年教师的冬教冬学进行了安排。按照“一听,二评,三教研”的步骤,以校领导、骨干教师组成的听课组,随时随地推门进课堂,跟踪促进青年教师备课、常态课、研究课、教学研究等各项教学工作的实施与开展,对教学中出现的问题诚恳地提出改进办法和建议。为了提升青年教师的业务能力,学校还开展了赛课活动,给青年教师搭建了一个展示自我风采

的舞台。本次赛课活动以刚刚参加工作一年的闫苗老师的展示课《一次函数》拉开帷幕,闫老师的课堂展现了青年教师青春的活力,她的课清新自然,授课清楚有条理,授课方式新颖别致,语言优美精炼,对学生的激励点评适时、真诚而到位,展现了过硬的基本素质和很强的课堂驾驭能力。

教学活动后,校领导组织上课教师和听课教师进行评

课交流,针对每节课的教学内容,教学方法,教学设计等方面进行全面的研讨。各位领导和老师畅所欲言,各抒己见,充分肯定了各位青年教师的优点,也指出了不足之处,真诚地提出了自己的意见和建议。在互相学习,互相交流的良好氛围中,让青年教师们获得观摩学习和高手指引的双丰收,为他们的课堂成长奠定了坚实的基础。

(于娜)

乳山育黎镇开展消防安全伴我行活动

为了进一步普及消防安全知识,提高师生自防自救能力。近日,乳山市育黎镇中心学校开展了“消防安全伴我行”消防主题宣传周活动。学校举行“学会自我保护,消防安全记心中”主题升

旗仪式,向全体师生进行消防知识宣传。组织自救互救技能训练,各班召开“消防安全记心中”主题班会通过观看消防安全视频,明确了在校园里发生火灾应该如何逃生自救的小技能。开展消防

疏散逃生演练,短时间内,全体师生按照预定疏散路线,安全有序地撤离到操场。开展消防安全隐患排查,进行消防安全大检查,消除学校内部各种设施的安全隐患,确保广大师生的生命安全。

此次消防安全周营造了浓厚的宣传教育氛围,最大限度地预防和减少各种安全事故的发生,为构建“平安校园、和谐校园”提供了安全保障。

(王旭光)

荣成市人和镇中心完小开展防踩踏安全疏散演练

安全工作重于泰山,为了加强学校安全工作,增强师生的安全自救意识,提高广大师生应对“突发自然灾害事件”快速反应和应急处置能力,荣成市人和镇中心完小12月22

日举行了学校防踩踏演练。在这次演练前,学校召开了专门会议,进行了安排部署,使每位教师都明确了自己担负的任务、值守位置安排。

9点30分,演练正式开始。同学们听到警报后,正在走路立即停下来,拉起身边已经跌倒的同学,同时,提醒后面的同学不要着急往前走。通过这样的演练,使同

学们进一步认识安全撤离、防止踩踏的基本要求及要领,提高了师生应对紧急突发事件的能力,也使学生的自我保护意识得到了进一步的提高。

(陈丽华)

人和镇中心完小寻找“我的好习惯”

为了帮助学生发现和认识自己生活中存在的不良习惯,培养学生健康、科学的行为习惯和生活习惯,一年级开展了寻找“我的好习惯”活动,倡导同学们养成良好的习惯。

在同学们小组讨论交流了“什么是好的习惯,什么是坏的习惯”之后,大家在一起互相说出了同学们在各方面存在的好习惯和坏习惯。如:我的坐姿很端正,我能认真

听讲,我把文具收拾的很整齐……同学们热情很高,这些好习惯可以是“我”已经做的、已有的习惯,也可以是尚未养成但计划想要养成的习惯。同学们非常兴奋,将自己

现在的或者设想的好习惯用笔书写出来,并下定决心,让越来越多的好习惯永远陪伴着自己,做一名合格而优秀的小学生!

(王忠红)

人和镇中心完小冬季校园消防安全隐患大排查

冬季来临,正是火灾事故的高发期。为进一步加强校园消防安全管理,推进学校“平安校园”建设,保障广大师生员工的生命财产安全,根据市教体局的要求,结合学校具体

实际,开展了一次冬季校园消防安全隐患大排查活动。本次排查在校长的带领下,学校安全领导小组成员对学校的食堂、图书室等防火重点区域进行排查。在排查中,

重点查看了各区域的消防设施、灭火器材、安全通道的维护情况,对老旧、破损的设施设备拍照留证,并督促相关负责人限期维修更换,及时消除隐患。

通过本次校园消防安全隐患大排查,及时发现并消除了一些安全隐患,为学校教育教学工作的顺利开展提供了保障。

(王忠红)

2020全球城市旅游小姐

中国总决赛深圳欢乐谷圆满结束

日前,由深圳市视线文化传媒有限公司、World Beauty Organization Limited主办;中铭盛世(深圳)影业集团有限公司冠名赞助;深圳市深影影业、晶和实业集团有限公司、深圳市大树基金有限公司、珠海市光铭视线影业有限

公司联合主办的“铭星闪耀·盛世年华”2020全球城市旅游小姐中国区总决赛,在深圳欢乐谷欢乐剧场圆满落幕。经过激烈的比拼过后,来自辽宁的26号佳丽郭羿君问鼎大赛总冠军。亚军、季军和殿军分别由15号佳丽

陈楠熹,13号佳丽周佳陆和20号佳丽李珮嘉摘得。香港籍选手21号佳丽张嘉珈获得中国香港冠军及最佳人气奖。届时她将与中国区总冠军一起代表中国参加2021全球城市旅游小姐世界总决赛。



图:26号选手郭羿君获得中国总冠军

东方红锦丰优选两年定开混合基金1月7日起发行

“固收+”策略基金凭借“稳中有进”的特点,逐渐成为理财市场新选择。为满足稳健型投资者理财需求,东

方红资产管理将于2021年1月7日起发行一只“固收+”策略基金——东方红锦丰优选两年定期开放混合型

证券投资基金。东方红锦丰优选两年定开混合基金采用双基金经理制度,由两名实力老将胡伟、高德勇担

纲,充分发挥各自擅长的优势,通过合理的大类资产配置,着力为投资者贡献长期稳健收益。

尸源协查通告

2020年12月22日威海海警局环翠工作站民警工作发现:威海市环翠区远遥码头出海渔船拖回壹具男性未知名尸体,该尸体基本情况如下:中年男性,尸长178cm,短发,上身外着黑色羊毛衫,内着黑色秋裤,上牙有白色金属义齿,胸前有“仇”字纹身,下身穿着黑色牛仔褲。

威海市公安局环翠分局治安管理大队
2020年12月23日